

Menighedsrådsmøde Sct. Olai Menighedsråd

Tid: **onsdag d. 17. april 2024 kl. 19:00**

Sted: Sct. Olai Sognegård

Afbud: Hasse Boe

Henrik Kragh deltager, som medarbejderrepræsentant, i mødet.

Pkt.	Emne:	Beslutning:
0.	Godkendelse af dagsorden.	Dagsorden godkendt
1.	Godkendelse og underskrift af referat fra mødet d. 20. marts 2024	Referat godkendt og underskrevet
2.	Orientering fra kirkegårdsudvalget	Intet at bemærke
3.	Orientering fra kirkeværgen Provstesyn 30. april	Provstesyn afholdes 30.04.24  Forslag til brev til gravstedsejere på kirkegårdens vandlidte område blev godkendt. Medtages på provstesyn.  Ansøgning om fredning af gravsted blev afvist. Stenen kan placeres på kirkegårdens lapidarium.
4.	Orientering fra kassereren Q1 til godkendelse, eftersendes Budget 2025, opstart	Kvartalsrapport Q1 blev godkendt, og underskrevet.  Regnskab 2023 er godkendt af provstiet.  Der arbejdes videre med forenkling af kontoplanen i forbindelse med budget 2025.
5.	Orientering fra præsterne	Konfirmationerne er påbegyndt, og forløber godt.  Juniorkonfirmander er opstartet – afsluttes til pinse.  Behov for ekstra særkalke til Vellingshøjcentret undersøges nærmere.
6.	Orientering fra kontaktpersonen	Personalemøde afholdt 21.03.24.  Førstehjælpkursus afholdes 12.06.24, kl. 15.00 i sognegården.  Gravermedhjælperen er genansat for sæsonen.

- |     |   |   |
|-----|---|---|
| 7.  | Orientering fra medarbejderrepræsentanten                       | Intet at bemærke  |
| 8.  | Orientering fra aktivitetsudvalget<br>Forårsmøde                | Foredrag 03.04.24 med "Cykelpigerne" var et godt arrangement.<br><br>Tilmelding til forårsmøde senest 16.05.24.   |
| 9.  | Orientering fra kommunikationsudvalget                          | Der arbejdes med at udarbejde folder/oversigt over alle børneaktiviteter i pastoratet.  |
| 10. | Orientering fra sognegårdsudvalget                              | Ansøgning om frigivelse af midler fra udsmykningskonto til indkøb af akustikbillede er godkendt af provstiet og videresendt til stiftet.  |
| 11. | Ansættelse af ungdomspræst                                      | Møde afholdt med provst om stillingsbeskrivelse. Der arbejdes videre med udformningen.  |
| 12. | Orientering fra formand/næstformand<br>Orienteringsmøde 14. maj | SR demonstrerede muligheden for at informere om kirken ved hjælp af QR-koder. Der arbejdes videre med sagen.  |
| 13. | Eventuelt   | <b>Orienteringsmøde om menighedsrådsvalget tirsdag den 14.05.24, kl. 19.00 i Sct. Olai Sognegård.</b><br><br><b>Næste møde onsdag den 15.05.24, kl. 19.00 i Sct. Olai Sognegård.</b><br><br><b>Fælles forårsmøde torsdag den 23.05.24, kl. 17.00 i Sct. Olai Sognegård.</b> |

Kurt Madsen (KM)

Svend Riis (SR)

Irene Ejlertsen (IE)

Hasse Boe (HB)

Hans Chr. Olesen (HO)

Else Ludvigsen (EL)

Per Green (PG)

Gurli Højen (GH)

Hanne Nøhr Krüger (HNK)

Martin Johannes Skov (MJS)